

500亿打造水生态文明城

济南市提出投入近500亿元,力争创建国家级水生态文明城。为达到这一目标,济南市出台了《济南市

水生态文明市创建规划(中心城区部分)征求意见稿,规划以“水资源可持续利用、水生态体系完整、水生

态环境优美”为主要内容,城市水系空间结构为“一核、三区、六廊、九点”,“一核”为以泉水风貌为中心的

老城区;“三区”为南部生态保护区,城市泉水景观区、北部实地风貌区;“六廊”为北大沙河、玉符河、兴济河、

大辛河、韩仓河、西野河、六条景观廊道;“九点”为环绕中心城区的卧虎山、锦绣川、狼猫山、杜张4座水库和

玉清湖、大明湖、鹊山龙湖、华山湖、白云湖5个湖泊及毗邻的相关湿地等,形成九大水面。(马云云 王光普)

老城核心区将重现泉水入户

泉池周围50米内禁建、扩建地基深度超过2米的建筑

本报10月30日讯(记者王光普 马云云)记者30日获悉,为打造泉城特色,济南将对老城区核心区域进行规划,打造“家家泉水户户垂杨”,升阳观周边区域将重点保护有价值的四合院、泉池水系,同时为加强名泉保护,泉池周围50米内禁建、扩建地基深度超过2米的建筑。

为突出泉城特色,省城对护城河以内的泉城特色标志区进行了保护规划。随着大明湖新区的免费开放,护城河的通航,泉城特色初步形成。

未来,省城将对南至泉城路,北至明湖路,东至县西巷两侧,西至贡院墙根街和省府前街两侧范围,以及芙蓉街、府学文庙、百花洲、后宰门、珍珠泉、王府池子、曲水亭街等进行统一规划,重现该区域泉水穿墙入户、“家家泉水,户户垂杨”的景观。

改造过程中,将保留原



多游客 老城核心区芙蓉街古朴的建筑风格吸引了众

有老街巷格局,保留原有泉渠,变暗渠为明渠,充分挖掘历史文化,增进居民、游客亲泉近水感受,重现小桥、流水、人家的动人景象。

除此之外,省城还将对东至寿佛楼后街,西至西城根街,南至将军庙街,北至

明湖路进行规划。该区域内有升阳观、吕祖庙、题壁堂等重要文物建筑,在规划中将重点保护有价值的四合院和泉池、水系等人文自然景观。

为保护泉水资源,省城对名泉保护进行了详细规

定。其中济南四大泉群,白泉泉群的集中出露区保护范围为50米。在新七十二名泉周围20米内禁止新建、扩建任何与名泉保护无关的建筑物,泉池周围50米以内禁建、扩建工程地基深度超过2米的建筑物。

济南要建8座中水处理站

本报10月30日讯(记者马云云 王光普)根据规划,新建城区在房屋开发时建设屋顶花园式建筑,提高雨水利用率。

雨水利用方面,老城区在河道内建设拦水坝,河道两岸建设大型蓄水池或利用人工湖泊储蓄雨水,新建城区在房屋开发时建设屋顶花园式建筑,充分利用多种措施提高下渗雨水量,建设雨水蓄水池、景观河、池塘等。

济南市将坚持污水集中处理与分散处理相结合的原则,加快城市污水处理回收工程建设。规划新建8座中水处理站,10条河流污水收集系统。兴济河建设阳光新路、郎茂山、十六里河污水处理厂,西泺河建设英

雄山污水处理厂,全福河建设历下工业管委、浆水泉污水处理厂,大涧沟建设污水处理厂,腊山河建设污水处理厂。

排涝河道整治方面,南大槐树沟、万盛大沟、山化沟等被列为整治重点。为保证20年一遇的涝水能顺利排入小清河,规划在各排涝河道河口处设置12座排涝泵站。

根据规划,在鹊山龙湖湿地型蓄滞洪区,龙湖贯穿于整个区域内,分为中心湖区、水产生态区和生态湿地。主要的休闲旅游区、居住区均沿龙湖两岸布置,中心湖区护岸采用生态护岸和亲水建筑物,两岸布置阳光沙滩、水上运动区、游船码头等。

糖尿病人选蜂胶

13年坚持来“知蜂堂”的五大理由

理由一: 蜂胶原料占全国一半以上 知蜂堂确保让糖尿病患者吃上真蜂胶



媒体记者,监督蜂胶生产过程

想要生产出真蜂胶,必须要有货真价实的蜂胶原料。为了保准能让患者吃上真蜂胶,作为中国蜂胶行业的领军企业,知蜂堂从1999年成立之初就将蜂胶原料作为企业发展的根基。19年来,在江苏、浙江、辽宁等全国8大优质蜂胶产区建立了稳定的收购网络,每年收购160吨蜂胶原料,占全国年产量一半以上。适量的蜂胶原料储备,保证了知蜂堂每一粒蜂胶100%的真品质!

理由二: 掌握核心提纯技术 国家认定知蜂堂蜂胶三大功效,独一无二!

知蜂堂是“九五”攻关项目唯一指定的蜂胶生产基地。19年来,曾多次引进先进提纯设备,不断研究和提高蜂胶提纯技术。

2009年9月2日,知蜂堂蜂胶最新提纯、提纯技术获得国家专利。通过该专利,提取后的蜂胶残液中仅含总黄酮<0.05%,重金属含量<0.01ppm。此技术独家拥有受中华人民共和国国家知识产权局法律保护,确保了蜂胶的效果和糖尿病患者长期服用的绝对安全性。

先进的提纯技术,确保了蜂胶的高品质。知蜂堂蜂胶,国家认定具有“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大作用,独一无二,最适合糖尿病患者服用,解决糖尿病痛苦。

唯有懂行内行的糖友在选蜂胶时认准国家批文,认准“三大功效”,这是正确的,因为同样都是蜂胶,之所以功效的作用不同,取决于国家相关部门对该产品的临床效果验证,批文功能多的,说明提纯技术和品质更好,证明效果更突出,这是挑选好蜂胶最简单、最有效的办法。

理由三: 知蜂堂生产的是“纯蜂胶” 从不添加任何其它物质和化学成分。

具有显著的治疗功效的蜂胶必须是纯正的,也就是不能在蜂胶里添加其它的任何物质,因为无论添加什么样的物质,绝非表面上的1+1=2那么简单。蜂胶是多种物质之精华组成,其神奇的作用源于300多种有效成分的协同作用。添加其它物质,不但不会加大其功效,反而会破坏了蜂胶的原有的天然配伍,使其功效大打折扣。

糖尿病患者要选蜂胶,你要用的是蜂胶,不是那些添加剂,改善并发症的是蜂胶,更不是那些添加剂。这些厂家之所以这样做,一是炒作概念,吸引眼球;二是添加其它物质,蜂胶用的少了,就会降低成本。糖尿病患者要用“纯蜂胶”,那就来知蜂堂。

理由四: 全国改善糖尿病并发症 13年解救150多万糖尿病患者并发生痛苦

糖尿病患者服用知蜂堂蜂胶——30天可激活胰岛细胞,使血糖逐渐平稳;

7-16天调整代谢、增强免疫,乏力、易感冒改善; 30-60天全面修复眼底病变,使视力恢复; 40-60天全面修复神经,使肢麻痺、手麻麻木、腹泻便秘等症快明至改善,各类胃肠紊乱病恢复正; 60天后使居高不下的高压、血糖平衡下降,肝功改善,血脂、肾衰开始恢复。

事实证明:19年来150多万糖尿病患者受益——血糖平衡了,肢麻痺不痒了,头不晕了,有力气了,肝肾恢复了,血脂血压正了,体重大大减轻。真正改写了糖尿病患者多种并发症、每天服七八种产品的历史。

理由五: 代表企业起草“蜂胶消费指引” 知蜂堂生产标准成为我国蜂胶生产标准典籍



2010年底爆发了“测胶冒充蜂胶”界造假事件; 2011年,中国消费者协会和中国保健协会联合发布《保健食品消费指引》,知蜂堂作为蜂胶企业代表起草了“蜂胶消费指引”。目前,蜂胶生产还没有一个完善的执行标准。本次发布会通过了知蜂堂目前的生产环境和条件以及执行标准(Q/CPZFT001-2008),在中国的整个蜂胶行业内推广,并使知蜂堂蜂胶的生产标准成为中国蜂胶行业的标准典籍。



13年坚守,成就蜂胶第一品牌!

1999年,北京知蜂堂建立了亚洲最大的专业蜂胶原料储备库和蜂胶提纯厂,第一个实现蜂胶产业化生产,具有完整、专业的蜂胶生产线,完全不同于委托加工的蜂胶企业。同年,北京知蜂堂,第一个将蜂胶推荐给糖尿病患者,应用并经过验证的领域,减轻经济负担,大大提高了糖尿病人的生活品质。

在中国蜂胶业内流传着这样一句话:“先有知蜂堂,后有蜂胶行业。”这不仅说明知蜂堂是蜂胶行业的开创者、缔造者,更是对知蜂堂专注蜂胶的肯定和赞扬。19年来,知蜂堂凭借过硬的品质和实实在在的实际行动得到了消费者的信任、赢得了良好的口碑,成为中国蜂胶行业第一品牌。

知蜂堂十月献礼 最后一天

活动一: 购买知蜂堂蜂胶, 蜂王康, 茶素胶囊, 送健康大礼。
一次性购买6盒, 送价值200元知蜂堂产品;
一次性购买10盒, 送价值400元知蜂堂产品。
活动二: 知蜂堂蜂胶系列, 花粉系列, 日化系列均买赠优惠。

详情咨询: 0531-86990622

请到济南以下指定专卖店购买, 谨防假冒。

- 大观园专卖店: 经四纬二北100米路西
- 东关大智专卖店: 东关双庙街东80米路南
- 堤口路专卖店: 堤口路大润发院内西侧
- 经七路专卖店: 经七纬九北20米路西
- 经十路专卖店: 经十路体育中心对面(省电力医院东100米路北)
- 甸柳庄专卖店: 二环东经长途汽车站西门对面
- 章丘市专卖店: 汇泉路体育场东侧
- 商河福寿康药店: 青年路如海超市路南
- 济阳万源药店: 经二路中医院对面
- 长清康之家药店: 清河湾区人民医院斜对面
- 平阴宏德堂大药店: 龙山路国税局对面

